



ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ	ΑΡ. ΑΠΟΦ
1 ^ο	Έγκριση σχεδίου αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών εξαιτίας Δασικών πυρκαγιών Εγκρίνεται ομόφωνα το Σχέδιο αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών εξαιτίας Δασικών πυρκαγιών του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης	67
2 ^ο	Έγκριση εκ νέου μίσθωσης δημοτικού ακινήτου επί της οδού Επτανήσου 35 στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου Εγκρίνεται ομόφωνα η εκ νέου μίσθωση του δημοτικού ακινήτου επί της οδού Επτανήσου 35, στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου	68
3 ^ο	Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων κυκλοφορίας στην επαρχιακή οδό προς την Άνω Σύρο ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ	-----
4 ^ο	Έγκριση τοποθέτησης πινακίδων ρύθμισης κυκλοφορίας έμπροσθεν του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ερμούπολης Εγκρίνεται ομόφωνα η τοποθέτηση πινακίδων ρύθμισης κυκλοφορίας έμπροσθεν του 2 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ερμούπολης	69
5 ^ο	Έγκριση εν μέρει τροποποίησης της υπ' αριθ. 348/2019 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «Συγκρότηση επιτροπών Δημοτικού Συμβουλίου. Εγκρίνεται ομόφωνα η εν μέρει τροποποίηση της ως άνω απόφασης και ο ορισμός του π. Α. Βουτσίνου ως αναπληρωτή της κας Αλ. Πρίντζη ως εκπροσώπων του Συλλόγου Εθελοντικής Αιμοδοσίας Σύρου στην Επιτροπή Υγείας	70
6 ^ο	Έγκριση παραχώρησης χώρων των αθλητικών εγκαταστάσεων «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΚΕΛΑΣ», για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση χώρων των αθλητικών εγκαταστάσεων «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΚΕΛΑΣ», για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων	71
7 ^ο	Έγκριση μίσθωσης ακινήτου για χώρο στάθμευσης εντός των ορίων της Κοινότητας Ερμούπολης Εγκρίνεται ομόφωνα η διενέργεια διαγωνισμού για την μίσθωση ακινήτου για χώρο στάθμευσης εντός των ορίων της Κοινότητας Ερμούπολης	72
8 ^ο	Έγκριση δημιουργίας νέου χώρου συνάθροισης μελών του ΚΑΠΗ Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στην Κοινότητα Χρούσσων Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η δημιουργία νέου χώρου συνάθροισης μελών του ΚΑΠΗ Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στην Κοινότητα Χρούσσων	73
9 ^ο	Έγκριση αξιοποίησης δημοτικού ακινήτου επί των οδών Πρωτοπαπαδάκη & Ανάφης της Κοινότητας Ερμούπολης Εγκρίνεται ομόφωνα η αξιοποίησης του δημοτικού ακινήτου επί των οδών Πρωτοπαπαδάκη & Ανάφης της Κοινότητας Ερμούπολης	74
10 ^ο	Έγκριση σύστασης επιτροπής παραλαβής του έργου «Κατασκευή νέων τάφων» Εγκρίνεται ομόφωνα η σύστασης επιτροπής παραλαβής του έργου «Κατασκευή νέων τάφων», με τον ορισμό των κ.κ. Αλ. Λεονταρίτη ως Πρόεδρου της Επιτροπής με αναπληρωματικό της τον κ. Μ. Αληφραγκή.	75
11 ^ο	Έκφραση γνωμοδότησης επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων που αφορά στον υφιστάμενο σταθμό ξηράς σταθερής τηλεφωνίας στη θέση Πύργος ν. Σύρου, Ν. Κυκλάδων, με περιβαλλοντική ταυτότητα 1909181529 Εγκρίνεται ομόφωνα η θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων που αφορά στον υφιστάμενο σταθμό ξηράς σταθερής τηλεφωνίας στη θέση Πύργος ν. Σύρου, Ν. Κυκλάδων, με περιβαλλοντική ταυτότητα 1909181529	76
12 ^ο	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου, ως προσεταιριζόμενο μέλος στο δίκτυο STAN (Student Travel Agents Network) Εγκρίνεται ομόφωνα η συμμετοχή του Δήμου ως προσεταιριζόμενο μέλος στο δίκτυο STAN (Student Travel Agents Network)	77
13 ^ο	Έγκριση συνεργασίας με τον επαγγελματικό και τουριστικό οδηγό Greek Yachting Guide Εγκρίνεται ομόφωνα η συνεργασία με τον επαγγελματικό και τουριστικό οδηγό Greek Yachting Guide	78

14°	Έγκριση συνεργασίας με την ΣΤΑΣΥ Α.Ε για την προώθηση και προβολή της Σύρου Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η συνεργασία με την ΣΤΑΣΥ Α.Ε για την προώθηση και προβολή της Σύρου	79
15°	Έγκριση παραχώρησης χρήσης χώρων για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η παραχώρηση χρήσης χώρων για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων	80
16°	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης και των Φεστιβάλ που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του προγράμματος «ΣΥΡΟΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 2020» Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η συνδιοργάνωση του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης και των Φεστιβάλ που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του προγράμματος «ΣΥΡΟΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 2020»	81
17°	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου δίμηνης απασχόλησης, για την κάλυψη, πρόσκαιρων, εποχικών και περιοδικών αναγκών της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Αγροτικής Πολιτικής. Εγκρίνεται ομόφωνα η πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου δίμηνης απασχόλησης, για την κάλυψη, πρόσκαιρων, εποχικών και περιοδικών αναγκών της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Αγροτικής Πολιτικής.	82
18°	Πρόσληψη οκτώ (8) ατόμων ειδικότητας <u>ΥΕ Εργατών Πρασίνου</u> και ενός (1) ατόμου ειδικότητας <u>ΔΕ29 Οδηγών Αυτοκινήτων</u> (κάτοχος άδειας οδήγησης κατηγορίας Α, Β, C και C1) με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου <u>τρίμηνης διάρκειας</u> για την κάλυψη άμεσων αναγκών πυροπροστασίας του Δήμου για το έτος 2020 Εγκρίνεται ομόφωνα η πρόσληψη οκτώ (8) ατόμων ειδικότητας <u>ΥΕ Εργατών Πρασίνου</u> και ενός (1) ατόμου ειδικότητας <u>ΔΕ29 Οδηγών Αυτοκινήτων</u> (κάτοχος άδειας οδήγησης κατηγορίας Α, Β, C και C1) με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου <u>τρίμηνης διάρκειας</u> για την κάλυψη άμεσων αναγκών πυροπροστασίας του Δήμου για το έτος 2020	83
19°	Έγκριση σύστασης επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση παράκτιας ζώνης Ερμούπολης» Εγκρίνεται ομόφωνα η σύσταση επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση παράκτιας ζώνης Ερμούπολης», με τον ορισμό του κ. Π. Μώτου ως Προέδρου με αναπληρωτή του τον κ. Π. Κουταβά.	84
20°	Έγκριση διενέργειας διαγωνισμού με σκοπό τη μίσθωση ακινήτων από τρίτους που θα χρησιμοποιηθούν ως χώροι στάθμευσης σε παραλίες της ν. Σύρου Εγκρίνεται ομόφωνα η διενέργεια διαγωνισμού με σκοπό τη μίσθωση ακινήτων από τρίτους που θα χρησιμοποιηθούν ως χώροι στάθμευσης σε παραλίες της ν. Σύρου	85
21°	Έγκριση 1^{ης} αναμόρφωσης Τεχνικού Προγράμματος, έτους 2020. Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η 1 ^η Αναμόρφωση Τεχν. Προγράμματος του 2020	86
22°	Έγκριση εν μέρει τροποποίησης της υπ' αριθ. 508/2019 απόφασης με θέμα «Συγκρότηση επιτροπών του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016» Εγκρίνεται ομόφωνα η εν μέρει τροποποίηση της ως άνω απόφασης του Δημ. Συμβουλίου, με την αντικατάσταση της κας Φρ. Ρούσσου από τον κ. Ματθ. Στεργιώτη.	87
23°	Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού Απόλλωνος. Εγκρίνονται ομόφωνα οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επί της οδού Απόλλωνος.	88

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ